Vraag Antwoord Scores

Tekst 4 Hoog tijd voor verplicht vaderschapsverlof

35 A 1
36 C 1

37 maximumscore 4

De kern van een goed antwoord is:

Typering huidige beleid | In de huidige situatie (1) worden vaders en
moeders ongelijk behandeld / vindt de
Nederlandse wetgever de ongelijke
behandeling van moeders en vaders
gerechtvaardigd.

Reden voor het huidige | De reden is dat (2) er fysieke verschillen zijn

beleid tussen de biologische moeder en de
partner/vader. / de moeder moet herstellen van
de zwangerschap en de bevalling. / de
gezondheid van de moeder en het kind om
speciale bescherming vragen (door het recht).

Bezwaren tegen het Dit beleid is niet gewenst, want (3) het
huidige beleid (fysieke) herstel van de moeder is gebaat bij
een (betrokken) partner/vader die haar (in de
eerste maanden) ontlast/helpt
en
(4) de lasten van het prille moederschap zijn
niet alleen maar fysiek. / de eerste fase van
het ouderschap/moederschap staat ook in het
teken van het leren zorgen voor je kind/het
verdelen van zorg.

per juist element 1

Opmerking
Antwoord 3 en 4 mogen ook in omgekeerde volgorde staan.

Beoordeel de spelling en grammatica.

38 D 1
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39 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:

* (Ouders hebben gezamenlijk recht op een volledig doorbetaald verlof
van zestien weken, maar) het zijn vooral de moeders die dit / (extra)
volledig betaald verlof opnemen / die zich verder specialiseren in zorg. 1

* Hetis bij topfuncties / in het bedrijfsleven (nog steeds) niet gebruikelijk
dat mannen er lange tijd uit gaan om te zorgen. / Er heerst een
competitieve arbeidscultuur. 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

40 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(Een verplicht partnerverlof zal vaders beschermen tegen een competitieve
arbeidscultuur) omdat de werkvloer/werkgever dan niet langer druk kan
uitoefenen op vaders om verlofrechten op te geven. / omdat het dan
gebruikelijk / de norm / geen uitzondering zal zijn om langdurig
vaderschapsverlof op te nemen. / omdat mannen dan niet de druk voelen
om verlofrechten op te geven.

Beoordeel de spelling en grammatica.

Incorrect taalgebruik

41 Regeling met betrekking tot incorrect taalgebruik in de antwoorden op
open vragen
Voor incorrect taalgebruik worden maximaal vier scorepunten in mindering
gebracht. Hierbij dient de volgende aftrekregeling te worden gehanteerd:
0 fouten 0
1 fout of 2 fouten
3 of 4 fouten
5 of 6 fouten
7 of meer fouten
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek.
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